

KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2013. JÚLIUS XI. ÉVFOLYAM 7. SZÁM

2013. augusztus 16–19.



ÍRÓKÉZ
PAPÍRBOLT

„A SZAKÜZLET”
Körmend, Rákóczi u. 29-31.

Iskolakezdési akció:

minden 5 000 Ft vásárlás után
500 Ft vásárlási utalványt
adunk ajándékba.

■ Kedvező, minőség függő árak. ■ Ne az engedményeket, az árakat figyelje! ■

Gőzerővel folyik a kivitelezés

A „Körmend térségi vízmű ivóvízminőség javítása” projekt nyitórendezvénye után

Lezajlott az Új Széchenyi terv Környezet és Energia Operatív Program keretében megvalósuló, „Körmend térségi vízmű ivóvízminőség javítása” című projekt nyitórendezvénye a múlt hónapban, és azóta gőzerővel folyik a kivitelezés. Sikeres próbaüzemet követően, várhatóan jövő év őszén zárulnak a munkálatok.



A Körmend területén levő ivóvízkutakból kitermelt vizekben az EU és hazai jogszabályokban előírt határértéknél magasabb arzén, továbbá vas- és mangán-tartalmat mutattak ki, ezért a „Körmend térségi vízmű ivóvízminőség javítása” című projekt elsődleges célja a körmendi lakosság egészségének biztosítása a szolgáltatott

ivóvízminőségének javításával, azaz a határérték feletti anyagok eltávolításával. Körmenden kívül Magyarnádalja és Vasalja települések lakossága is részesül a jó minőségű ivóvízből. Hasonlóan fontos Körmenden az elavult, töréssel veszélyeztetett bekötővezetékek cseréje, ami szintén megtörténik a projekt során.

A körmendi központi vízmű telephelyen a meglévő gépház felújítása és átépítése mellett megtörténik a 2000 m³/nap kapacitású, korszerű vízkezelési technológia telepítése, fejlesztése. Az üzemeltetés biztonsága céljából összesen 3 darab új víztermelő kút létesül. Körmend-Horvát-nádalján új gépház építése szükséges, ahol a napi 800 m³ vízmennyiség kezelését és a hálózatba történő betáplálását biztosító rendszer létesül.

A projekt megvalósítására Körmend Város Önkormányzata 182.203.200,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program keretén belül KEOP-1.3.0/09-11

A jubileumi, 50. Tűzijátékra készülünk augusztus 16-tól a város szívében.
A gasztronómiai és szórakoztató, továbbá közösségi programokban bővelkedő rendezvényfolyam immár szinte kötelező jelenlétet kíván mindenkitől. Bőngéssze át programajánlónkat a lap közepén, ne maradjon le semmiről!

Körmendi Napok – Az ünnep a miénk!

„Ivóvízminőség-javítás” tárgyú pályázatán. A támogatás a projekt 202.448.000,- Ft összegű teljes megvalósítási költségének 90%-át fedezi, amelynek 85%-a az Európai Unió Kohéziós Alapjából, 15%-a pedig Magyarország központi költségvetéséből származik. A projektköltség fennmaradó 10%-át Körmend Város Önkormányzata saját forrásból finanszírozza, melyhez 20 millió Ft támogatást nyert az önerő-támogatási alapból.

Vár a kastély

A körmendi hercegi kastély évszázadai

Múzeumok éjszakáján a körmendi kastély történetét bemutató tárlat nyílt a kastélykápolnában, a Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum időszak kiállítóhelyén.

A kiállítást *Bebes István* polgármester nyitotta meg, s beszédében kiemelte, hogy a körmendi kastélyt az ország öt legjelentősebb kastélyegyüttese közt tartják számon. Ismertette az önkormányzat kastélyal kapcsolatos eddigi lépéseit, és jövőbeli terveit.

A kiállítás célja, hogy a körmendiek és az idelátogatók megismerhessék a hercegi Batthyány-Strattmann kastély történetét, s egyben felhívja figyelmüket a műemlékegyüttes jelenlegi méltatlan állapotára. A témaválasztását indokolta, hogy a Dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum 2013. január 1-én városi fenntartásba került, s a kastély fél évezreden át meghatározó szerepet játszott a település életében, s jelenleg is Körmend jelképe. Az épületegyüttes történetének egyes részei a múzeum több kiállításán is szerepeltek, azonban komplex, átfogó bemutatására eddig nem került sor.

A kiállítás első, építészettörténeti szempontú tematikai egysége felvázolja az épületegyüttes történetét: a 15. századi erődített várkastélytól, a 17. században a török elleni védelemül kiépült végváron át, a reprezentációs céllal barokk, majd klasszicista stílusban átépített hercegi kastélyig. Végül a 20. századi fénykort és pusztulást, illetve az épület



jelenlegi helyzetét mutatja be a látogatóknak. Természetesen nem maradhat el az épületegyütteshez szorosan tartozó Várkert történetének és műalkotásainak ismertetése sem.

Az építészettörténeti aspektuson kívül érdekes az épület tulajdonosainak, a benne lakóknak az élete. Egy kiállítási egység őket

mutatja be. Egy kastély nem pusztán falakból áll, ezért története nem lehet teljes berendezéseinek és gyűjteményeinek ismertetése nélkül. A legtöbb műtárggyal illusztrált kiállítási egység ezért röviden vázolja a pompás berendezés, és a kastélyban 1945 előtt őrzött fegyvertár, könyvtár és levéltár történetét és jelentőségét. Itt láthatók a Magyar Nemzeti

Múzeumban őrzött Batthyány fegyvergyűjtemény válogatott darabjai.

A kiállítás befejező része a vár és a kastély mindennapi életét mutatja be, elsősorban a 17. század közepének végvári mindennapjai és a 2. világháború előtti kastélybeli főúri életmód közti különbségeket.

A Körmendre látogatók elsősorban a kastély megismerése céljával térnek be a múzeumba, erre ad lehetőséget az október 31-ig nyitva tartó időszak kiállítás, mely a körmendiek számára is rejt eddig nem ismert érdekességeket. A múzeum augusztus 19-én és október 28-án további kastélyal kapcsolatos programok megvalósítását tervezi; ezeken és időszak kiállításunkon is várjuk látogatóinkat. **Móricz Péter**

Kinevezések

A Batthyányné Coreth Mária Óvoda intézményvezetői megbízását az óvoda eddigi vezetője, *Rózsás Ágota* nyerte el 2018. július 31-ig terjedő időszakra. A Somogyi Béla Általános Iskolában igazgatói munkakörre *Karakai Józsefet*, az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskola esetében pedig *Fazekasné Mittli Piroskát* javasolta a képviselő-testület kinevezni a jogkört gyakorló oktatási miniszternek.

Korszerűsödhet a sportcsarnok

A BASKETBALL Körmenđ Sport Korlátolt Felelősségű Társaság a társasági adó terhére történő látvány-csapatsportágak támogatása (TAO) keretében jogosulttá vált a sportcsarnok fejlesztését célzó pályázat benyújtására. A pályázati támogatással a sportcsarnok befogadóképességét kívánják növelni, hogy legalább 2000 ülőhelyet biztosítsanak. További cél egy szertár kialakítása. A pályázat értelmében az épület tulajdonosának, Körmenđ Város Önkormányzatának nyilatkoznia kell arról, hogy támogatja-e a projektet, valamint arról, hogy jelzálogjog feljegyzéshez tulajdonosként hozzájárulását adja-e.

A képviselők már 10 éve határoztak a sportcsarnok felújításáról, melynek célja a többfunkciós épület megteremtése volt. Az akkor kitűzött célok megvalósultak, a felújítások megtörténtek. Most újabb lehetőség van arra, hogy tovább korszerűsödjön az épület, még inkább megfelelően a sport és a kultúra területén betöltött többféle szerepének. A képviselő-testület ennek megfelelően tulajdonosként egyetért a pályázati céllal, támogatja benyújtását, s egyben hozzájárult a Magyar Állam javára az ingatlanra történő jelzálogjog bejegyzéshez, mely kötelező nyilatkozata a pályázatnak.

Kölcseys diákok Triesztben

Egy jól szervezett út során hazánkat a Triestben megrendezett Zsogária nevű ügyességi versenyen a Körmenđi Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola kisdíákjai és kísérőik képviselték. Köszönet a támogatást nyújtóknak, akik közül Körmenđ Város Önkormányzata 200.000 Ft önerővel vett részt azon túl, hogy a helyi verseny lebonyolítását is magára vállalta. Továbbá köszönet több szülőnek az anyagi felajánlásukért.



Apáink öröksége

Könyvtáros témahetek gyerekeknek

„Apáink öröksége” címmel két témahetet szervezett általános diákoknak a Körmenđi Kulturális Központ és Faludi Ferenc Könyvtár. Június 17. és 21. között az alsó tagozatosoknak, június 24-től 28-ig a felsősöknek zajlottak a TÁMOP-os pályázat programjai.

Az „Így is lehet tanulni – együttműködés gyermekeink kulturális tudásának erősítéséért” elnevezésű TÁMOP-os pályázat keretében két témahetet szerveztek „Apáink öröksége” címmel általános iskolás gyerekeknek városunk könyvtárának dolgozói. Az alsósok témahete június 17-től 21-ig zajlott, a felső tagozatosoké pedig június 24-én kezdődött és 28-án fejeződött be. Mindkét témahét hétfőtől péntekig tartott, és érthetően sok volt a programok között az átfedés.

Az első nap „Magyar vagyok” címmel múltunk emlékeivel foglalkoztak a gyerekek, majd azzal, hogy jelen eseményeink miképp jelennek meg mondáink tükrében. Délután akadályverseny volt „Nekem szülőházam” címmel.

A kedd az egészség megőrzéséről és a helyi hagyományok megőrzéséről szólt, a délután kézműves foglalkozással zárult.

Szerdán az alsósok Szombathelyre és Sárvárra kirándultak, rá egy hétre a felsősök azzal foglalkoztak, hogy miképp jelenik meg a népzene a popzenében, valamint az épített örökséggel, az év jeles napjaival, a helyi sporthagyományokkal ismerkedtek.

A negyedik napon az alsósok dolgozták fel az előbbi témaköröket azzal a különbséggel, hogy ők népdalkincsünkkel kapcsolatos ismeretekkel gyarapodtak. A felsősök június 27-i indulással kétnapos autóbuzsós kiránduláson vettek részt, Szentendrén, Visegrádon, Nagymaroson, Rétságán, Balassagyarmaton, Ipolytarnócon, Széchenyben, Hollókőn és Budapesten jártak. Az alsó tagozatosok témahetük utolsó napján az Őrség nevezetességeit keresték fel.

A foglalkozásokat *Mecsériné Doktor Rozália* tagintézményvezető, valamint *Holler Péter*, *Huszár Ádám*, *Varanka Krisztina* könyvtárosok vezették. **CST**

Ilyenkor vízen a legjobb

A Körmenđi Bereki Bárkás Egylet Egyesület nyolcadik alkalommal rendezte meg a Csákány-Körmenđ kajak-kenu futamot. A megméretetés a csákánydoroszlói Vízi Vándor Táborthelyről indult és Körmenđen a Bereki Bárkás Egylet Egyesület telephelyénél ért véget. Az AlteRába Fesztivál és Körmenđ város hivatalos sportrendezvényén az idén is értékes díjakkal – wellness utazással, ajándéktárgyakkal és különféle utalványokkal – jutalmazták a versenyzőket.

A 16 kilométeres távot legjobb időeredménnyel (1:18:08) *Skoda Tamás* (Csákánydoroszló-Kormorán Egyesület) teljesítette, aki ezzel megnyerte a kajak egyest és az abszolút kategóriát is. Tőle mindössze néhány méterrel maradt le a tavalyi győztes, *Szabó László*, aki a futam második legjobb időeredményével büszkélkedhet (1:18:54). *Varga Gábor István* szervező elmondta, hogy a versenyre a házigazda körmenđiek kívül az ország több részéről (Budapest, Szentgotthárd, Zalaegerszeg, Veszprém, Csákánydoroszló, Molnasecsőd, Zsenyve) érkeztek versenyzők, összesen több mint hatvanan teljesítették a távot.



Módosul a város idei költségvetése

Új tételek a bevételi oldalon

Módosította a város költségvetését a képviselő-testület, miután újabb bevételekhez jutott az önkormányzat.

A központi költségvetésből bérkompenzáció címén 3,1 mFt-ot kapott a város. A pénzügyi ellátások kifizetése miatt is támogatást igényeltek, amelyre 13,1 mFt összegű központi támogatás érkezett.

Körmend Város Önkormányzata és Csákánydoroszló Község Önkormányzata 2013. március 1-től közös önkormányzati hivatalt tart fenn. A körmendi polgármesteri hivatal látja el az igazgatási, szociális feladatokat, a gazdálkodási, könyvvizelési, beszámolási, adatszolgáltatási kötelezettségeket. A körmendi hivatal alkalmazottja a Csákánydoroszló település hivatalában dolgozó 3 fő is. A feladatellátáshoz a központi támogatást Csákánydoroszló önkormányzata kapja, amelyből a hivatal működéséhez szükséges összeget átadja Körmend város Önkormányzata részére. A dologi kiadások esetében 10 havi összeg, a személyi juttatás esetében 9 havi összeg kerül átadásra, illetve egy dolgozó esetében 8 havi összeg. A körmendi polgármesteri hivatal 7-8 dolgozójánál többlet feladatot jelent a községi önkormányzati feladatok ellátása. A feladattal kapcsolatban átvett



pénzeszköz 13 mFt, amellyel az önkormányzat támogatás értékű bevétele nő.

Az önkormányzat a Vasvíz Zrt. gazdálkodása, vagyoni helyzetének átalakítása miatt különböző jogcímenen vagyoni elemekhez jut, amely részben tárgyi eszközként, részben pénzeszköz formájában valósul meg. Az önkormányzat osztalékként, mint felhalmozási bevétel, 8,5 mFt összeget kap. Kiadási oldalon főként útfelújításra használják a IV. Béla király utca burkolásához, ezzel növelve az önkormányzati utak felújítására előirányzat 8 mFt-ot.

Az önkormányzat tulajdonát képezi a Rába parton lévő bárkaház, amely nem használható egészében az árvíz okozta károk és a különböző rongálások miatt. A károk elhárításához és a hibák kijavításához az előzetes számítások szerint 1 mFt összegre van szükség.

A Körmendi Kulturális Központ városi rendezvényekhez 350 eFt-ot kap az önkormányzatnál tervezett polgármesteri keret terhére.

Ennek alapján a bevételek és kiadások főösszegét 2.679.867 eFt-ban, az önkormányzat gazdálkodási tartalékát 19.454 eFt-ban hagyta jóvá a képviselő-testület. **P T**

Véget ért a 8 hét

A leglátványosabb a szívteljesítmény javult

Háromszor 45 perc funkcionális tréning, plusz 12-18 km futás hetente. A többség számára szokatlan fizikai aktivitás nem kis kihívás elé állította a résztvevőket. De saját magukon tapasztalhatták meg, hogy már a néhány hetes rendszeres edzés hatására is jelentősen javult állóképességük. A szív és keringési rendszer karbantartásához a sport egy olyan eszköz, mely semmilyen természetes vagy nem természetes eszközzel sem helyettesíthető!

A „Szívteljesítmény nyomon követése és kiértékelése – elsődleges és másodlagos megelőzések” projektnél az edzések megkezdése előtt elvégeztünk egy fizikai állapotfelmérést, melyet az első hónapot követően, majd a nyolc hét után is megismételtünk. A leglátványosabb javulást kivétel nélkül mindenkinél a szívteljesítménynél tapasztaltuk. A rendszeres edzés fokozza a szív és tüdő teljesítőképességét. Hatására lassabban és erősebben ver a szív, erősebbé válik a szívizom, több vért tud kipréselni egy-egy összehúzódás során,

így nem kell olyan gyorsan vernie, mint korábban, csökken a nyugalmi pulzus. A hatékonyabb szív működés egyben azt is jelenti, hogy pulzusunk nem emelkedik meg annyira sport, mozgás közben, mint korábban és a nyugalmi pulzus is előbb helyreáll. Emellett általános közérzetünk is javul, energiával töltődünk fel, jobban kezeljük a mindennapi stresszhelyzeteket.



CMP - cardiac power monitoring

Körmend /HU + Aigle /CH

Swiss Contribution Project

A mozgás a legjobb módszer a munkahelyi stressz levezetésére! Segít megőrizni testsúlyunkat, javul a testtartás, növeli a kitartást, önbizalmat ad. Segít megelőzni a magas vérnyomás, cukorbetegség, csonttritkulás kialakulását.

Célunk volt a résztvevőkkel megszerettetni a mozgást. A FittStúdió nevében ezúton is szeretnénk megköszönni minden résztvevőnek a lelkiismeretes, kitartó munkát.

Szeretnénk megosztani résztvevőink személyes élményeit, visszajelzéseit:

„Felrázó élmény volt! Új mozgásforma, új ismerősök. Folytatni kell! Nem gondoltam volna, hogy a projekt után ma is futok – önként - 4 kilométert. Mennyit?”

„Nagyon jó élmény volt, és lesz folytatás, már az öt kilométer is könnyedén megy. Sok új embert ismertünk meg nemtől, kortól függetlenül, nagyon jól tudtunk együtt dolgozni. Köszönet mindenkinek, aki ebben a projektben részt vett és segített. Találkozunk az edzésen, amit persze, hogy nem hagyunk abba.”

„Köszönet az edzőknek és az edzőtársaknak, hogy hosszú kihagyás után ismét

visszatért a sport az életembe! A folytatás meg szeretem mindenki részéről egyértelmű, hisz nagyon jó kis brigád kovacsolódtott össze, akiknek a sport és a mozgás az életük része lett!”

„Nagyon jó lehetőség az újrakezdéshez, és látható, mérhető eredményeket lehetett elérni ilyen rövid idő alatt is. A futás fantasztikus élményének átélése, a testi-lelki kikapcsolódás! TRX: már az egész család ismeri ezt a 3 betűt. Nem is hinnénk, hogy egy kötél és saját súlyunk milyen edzésekre képes.” **Dancsecs Edina**

A Titkos Völgy AlteRRábiában

Fellépett a Secret Valley

Az idén negyedszer nyitotta meg kapuit az AlteRRába Fesztivál. Mivel minden kezdet magában hordozza a folytatás minőségét, az idén 20 éves Secret Valley föllépése már jelezte, hogy az idei négy és félnapos program ismét az egyik legszebb időszak lesz sok vasi zenekedvelő nyarának.



Biztos, hogy jó néhányan emlékeznek a tavalyi AlteRRába záró koncertjének a végére, amikor a Balkan Fanatik éneke mellett bár már bontották a színpadot, ő mégis teli torokkal, átszellemülten kiabálta, hogy „AlteRRába Fesztivál, AlteRRába Fesztivál!” Hát igen, jelen esetben ez a tökéletes metafora, hiszen a Rába-part immár négy éve az alternatív és hagyományos rockzenék birodalmává válik csaknem egy hétre. Az idén húsz éves Secret Valley (Titkos Völgy) tíz év kihagyás után adta a fesztivált nyitó koncertet a Körmenyi Fűvőzenekar szabadtéri fellépését követően a

nagy színpadon. Az együttes frontembere, az AlteRRába koronázatlan királya, Hege László (Hege) az, aki az egész fesztivált megálmodta, évről évre megszervezi és irányítja a lebonyolítást. A Secret Valley fellépése július 17-én 20 óra előtt pár perccel kezdődött, majd miután Hege üdvözölte a régi és új arcokat, eljátszotta társaival

hét számból álló programjukat. Az első számokon a Sisters of Mercy hatását véltem felfedezni, de lehet, hogy a magyar Fuck of System műzsája is felettük röpködött anno. Másrészt van-e olyan együttes, amire nem hatott senki és semmi? /Ettől teljesen függetlenül pénteken Hege Sisters of Mercy pólóban volt jelen, hogy szokása szerint néhány másodperces eltérésekkel AlteRRába különböző tartományában intézkedjen./ Az

biztos, hogy Hege az előd Sovány Vigaszban pontosabb dalokat énekelt.

Elfogódottságukon hamar túlléptek az együttes tagjai – Hege László, Mihály Péter, Scheiber Mihály, Simon Péter, Ferencz Zoltán –, és látszott, hogy megfogadták az egyik nagy magyar klasszikus javaslatát, és nem fogtak „könnyelműen a húrok pengetéséhez”, hanem felkészülten léptek közönségük elé. Hege egyébként teljesen alaptalanul kért elnézést magas hangjai megkopása miatt, a kezdeti izgalom elmúltával olyan erővel szólott minden, mint húsz éve a Művelődési Ház pinceklubjában a próbákon, majd később tíz évig a koncerteken. Megható volt hallani a *Mogyorósy Szilárd* emlékére írt számukat. Nagyon erős volt Dinnyés József lemezéről a „Hajnali ének (Szergej Jeszenyinnek)” feldolgozása. Azon a lemezen Radnótiól a Majális szól megzenésítve Hell István idézett verse előtt, és generál a kettő együtt nagyon katartikus hangulatot a nagyon erős mondanivalóhoz. Itt ez most igazán ütősen a Secret Valley számai után valósult meg. Az pedig több volt pusztán ráadásnál, hogy háttorzongató erővel szólaltatták meg az ő URH-s Bétavillet. Szomorú az utólagos felismerés – és örömteli az elismerés –, hogy ők eljátszották a Bon si bont, az Európa Kiadó pedig nem. Alighanem a korai időpontra való tekintettel elhagyták az egyik versszakot, de így is teljes egész volt a koncert. Utána aztán jöhettek az ország legismertebb zenekarai, hogy hétfőn hajnali 2.40-kor az Aurora Bella Ciaójával egy évre véget érjen a fesztivál, az AlteRRába Fesztivál.

Csihar Tamás

Nem szeretem a sztár szót

Mező Misi Körmenen

Az AlteRRába Fesztivál nyitó napján, június 17-én este közvetlenül a Secret Valley után lépett színpadra a Magna Cum Laude. A zenekar méltán aratott nagy sikert koncertjével, a fellépést követően nyilatkozott lapunknak az együttes frontembere, Mező Misi.

– A koncerten azt mondtad, hogy szereted az ilyen kisebb vidéki fesztiválokat, mint például az AlteRRába. A mai estén mi volt az, ami esetleg tovább erősítette ezt a véleményedet?

– Nem feltétlenül a vidékiségben van a hangsúly, én az emberléptékű fesztiválokat szeretem. Nagyon jó, hogy itt is rengeteg sátor van különböző helyeken, és mégis nagyon családias a hangulat. Az pedig különösen jó, hogy itt a magyar emberek pénztárcájához alakították az árakat, és annyiba kerül a bérlet, mint máshol a napi jegy. Sokszor úgy érzem,

hogy jó néhány fesztivál arról szól, hogy pénzt húzzanak le az emberekről.

– A Voice zsűritagjaként tartod a kapcsolatot mentoráltjaiddal?

– Ha nálam lenne a telefonom, meg tudnám mutatni, hogy épp ma írt rám Pál Dénes, a Voice győztese. Gyakran kéri a tanácsom a dolgaiban, most azt tervezem, hogy összehívom azokat az embereket, akik engem választottak, hogy egy piálás mellett kifaggassam őket az elmúlt fél év történéseiről. Én azokkal szemben, akik támadni szokták ezeket a műsorokat, fontosnak tartom az ilyen jellegű tehetségkutatókat. A '60-as években még nem volt Megasztár, X-Faktor, Voice, hanem csak a Ki mit tud. Akkor egy médium volt, mindössze egyetlen tévécsatorna, sokkal komolyabb figyelem összpontosult rá, azt nézte mindenki. Akik kikerültek győztesként,

Folytatás a 7. oldalon

Ú SZÉCHENYI TERV

Pontos válasz – jogi kérdéseire

Vitája van a munkáltatójával?
Vállalkozást indítana?
Táppénz, GYES, nyugdíj problémája van?
Lakáskölcsöne, devizahitele jogi háttere érdekli?
Válk vagy családi jogi kérdése van?
Az adóhatósággal egyeztetne?

Ingyenes, minőségi, személyre szabott jogi szolgáltatás az alábbi témakörökben:

- munkajog,
- társadalombiztosítás,
- társasági és cégjog,
- közigazgatási jog,
- családjog, pénzügyi és adótanácsadás témakörében várjuk Szombathelyen, Kőszegen, Körmenen, Sáváron és a megye több városában.

Keressen bennünket, segítünk: www.jogpontplusz.hu

JOGPONT+
A pontos válasz

Ministeriumok: Nemzeti Szolgálatok, Nemzeti Adó- és Vámhivatal, Nemzeti Polgári Szolgálat, Nemzeti Rendvédelmi Szolgálat, Nemzeti Szolgálatok, Nemzeti Adó- és Vámhivatal, Nemzeti Polgári Szolgálat, Nemzeti Rendvédelmi Szolgálat

máig ismert emberek. Azért mondom így, mert nem szeretem a sztár szót. Most sok a kereskedelmi csatorna, telített a piac, nehezebb érvényesülni, hiszen kevesebb figyelem jut egy-egy előadóra. Ez azt jelenti, hogy ma elég nehéz gyökeret eresztenie egy fiatal tehetségnek.

– Azt gondolom, a nyár számotokra a koncertezésről szól. Ma például egész nap utaztál, utána felléptél, dedikáltál a rajongóidnak, most pedig 23.30-kor megvacsoráztál. Nem tűnik könnyű életformának.

– Telik-múlik az idő, már nem vagyunk annyira fitteek, mint amennyire 10 vagy 15 éve voltunk. Akkor a hátunkon még négy koncert után is fát lehetett vágni, most viszont idő szükséges a regenerálódáshoz. Már nem lehet nagy kanállal enni az életet, reggel 7-kor lefeküdni, két óra alvás után felkelni és utazni az aznapi koncert helyszínére, aztán hazaérni másnap reggelre. Ezt egy hétig már nem lehet megcsinálni. Ma már úgy van, hogy fellépés után megiszunk egy italt, aki éhes, eszik, aztán irány a szálloda, a hotel vagy a kollégium. Nem engedhetjük meg magunknak, hogy kialvatlanul, akár másnaposan álljunk színpadra, és félgőzzel játszunk. Úgy gondoljuk, hogy megtiszteljük a közönséget azzal, hogy például ide is pihenten jöttünk. Ha csak így nyújthatjuk tehetségünk legjavát, akkor ezt kell tennünk. CsT



Bizonyos érzékenység mentén

Menyhárt Jenő Körmanden

Számomra az elmúlt két év kör-mendi Európa Kiadó (EK) koncertjei ugyanúgy felejthetetlen élményt nyújtottak, mint az évtizedekkel ezelőtti budapesti fellépései. Az idén éreztem úgy, hogy itt az ideje interjút készíteni a kultikus zenekar frontemberével, Menyhárt Jenővel. Bár a koncertjük július 19-én a Magashegyi Underground koncertje után kezdődött, ők mégis fél kettő után már Körmanden voltak, hogy beálljanak technikailag és ráhangolódjanak lelkileg az esti műsorukra.

– Amikor először játszottatok Körmanden, egy barátom azt kérdezte, hogy hány évet vártunk erre. Én ott pillanatok alatt 26 évet számoltam. Mennyire lefedett ilyen tekintetben az ország, most már mindenhová eljuttatok, ahol a '80-as évek végén nem léptetek fel?

– Ez elég változatos, a mostani, október végéig tartó menetben eljutunk több olyan helyre, ahol korábban még sohasem jártunk. Úgyhogy lehetnek olyanok, akiknek az a vágyuk, hogy a lakóhelyükön játsszunk, most majd teljesül.

– Az zavaró valamennyire, hogy a koncerteken az első szám közben 50 év körüli emberek úgy tesznek, mintha visszafiatalodtak volna, és aszerint is viselkednek?

– Nem zavar semmi ilyen vonatkozásban, a közönségünk különböző generációkból tevődik össze, vannak fiatalabbak és öregebbek. Az EK egy olyan zenekar, amire bizonyos érzékenység mentén jönnek a nézők, így aztán mindenki úgy érzi magát, ahogy épp ott van.

– Azt nyilatkoztad nemrég új CD-tek kapcsán, hogy ismét kinyílt a kreativitás kapuja, könnyen és gyorsan születnek a számok. Köthető ez a kapunyitás valamilyen momentumhoz?

– Ha köthető, akkor én nem tudom, hogy mi az. Az embernek néha lesznek ötletei, és akkor lehet dolgozni rajtuk, és akkor lehetnek belőlük számok, máskor meg nem. Én nem tudom, hogy ez hogy van.

– Miért érkeztek ebben a forráságban ennyire korán Körmandre?

– Az EK-t mindig is úgy próbáltuk csinálni, hogy kihozzuk belőle azt a maximumot, ami benne van, és ehhez el kell végezni bizonyos munkákat, ami ezt elősegíti. Vannak zenekarok, akik fesztiválokon nem nagyon szoktak beállni, de mi beállunk, és kell egy ráhangolódási időszak is koncert előtt. El kell

kezdeni az embernek a fókuszát arra irányítani, hogy fellép. Az agy nem olyan, hogy itt egy kapcsoló, felnyomjuk, és a büféből felugorva a színpadra már játszunk is, hanem egy folyamat kell ehhez.

– Azt is mondtad, hogy a korábbi lemezeiteket azért nem szereted hallgatni, mert olyanok lettek, mint amilyen körülmények között készültek. A mostanit hallgatod majd?

– Hát igen, remélem, mert ilyen szempontból fel van dobva a labda, nem panaszkodhatom a körülményekre. Most nem volt olyan pont, hogy muszáj lett volna valami miatt abbahagyni az

elkészítését, hiszen olyan partnereink voltak, akik ehhez hozzá tudtak adni, és volt időnk, hogy jó minőségű munkát lehessen végezni. Remélem, hogy ez hallatszik is majd a lemezen.

– Az új tagok mennyire váltották valóra a hozzájuk fűzött reményeket?

– Teljes mértékben. Könnyű volt velük a munkát elkezdni, és azóta is simán és gördülékenyen folynak a dolgok, nagyon hamar beilleszkedtek ebbe a helyzetbe.

Az esti koncert aztán rádöbbenett, hogy korábban komolyabban kellett volna venni, amikor ezt énekelték: „Mintha a világ csak néhány hangra várna, / Zene szól a süllyedő városból, / Pizkos kis történet, majd valaki kiássa, / Egy gyilkos tréfa volt csak a rock and roll.” Hiábavaló volt a várakozás; hangok, a régi kedvenc számok hangjai maradtak el, és így az ezekkel járó eufória is. Na, mindegy, az értelmes gépek hajnalán folytatom az életemen való átmenetelést, elmondok egy imát, és bedobom a vitaminokat. Épp úgy, mint eddig.

Csihar Tamás





Körmen di Napok 2013.

2013. augusztus 16–19.

„Szeretlek Körmen di!”

Városismereti vetélkedő
– egy picit másképp

A Körmen di Napok egyik színfoltja lesz várhatóan az a vetélkedő, amely izgalmas-érdekes módon hívja fel értékeinkre, különlegességeinkre a figyelmet. A verseny kétfordulós lesz, az első fordulóból legjobbként kikerülő csapatok a Szabadság téri színpadon mérik össze erejüket.

Nézzük!

Az alábbi kérdésre tudja a választ?

■ **Hányadik tűzijátékra várjuk idén a közönséget a Rába-partjára?**

Meg tudja saccolni, az alábbi kérdésre a feleletet?

■ **2013-ban összesen hány négyzetméteren rendezzük a Körmen di Napokat?**

Ha igennel válaszol, akkor ne fogja vissza magát, alkosson 5 fős csapatot családjával, ismerőseivel, barátaival, mert jó eséllyel indulhat a fődíjért! Ez a két kérdés ugyanis biztos, hogy elhangzik majd!

Készülni nem kell különösebben, hiszen mi, akik itt élünk, ismerjük a város minden apró rejtékét. Azért pedig, hogy segítsünk ezeket felidézni, augusztus 17-én 11.00 és 14.00 órai, 18-án pedig 14.00 órai indulással indítunk városnéző sétákat a sétáló utcában lévő régi városkaputól. Közös kalandozásunkra várunk mindenkit, nem csak azokat, akik a vetélkedő miatt érdeklődnek, hanem azokat is, akik szeretnének még többet tudni városunkról, legyenek akár itt élők, akár hozzánk érkezett vendégek.

Tartsanak velünk!

*Körmen di – ahol minden időben,
mindig jó együtt lenni!*

Felhívás gasztronautáknak

Hagyjon nyomot augusztus derekán!

E lap hasábjain adtuk hírül először, hogy a Körmen di Napokon gasztronómiai kihívásokat is jegyzünk.

A nevezéseket az alábbi kategóriákban kérjük:

- Borkorcsolya
 - A Város tortája
 - Batthyány-szelet (süteménykavalkád)
- A fentiekre benyújtott mesterműveket kérjük augusztus 18-án 15.00 óráig a színház előcsarnokában leadni. Ne felejtsek el lezárt borítékban mellékelni a receptet, a készítés menetét és természetesen a készítő nevét, címét, elérhetőségét!

Ugyanezen napnak délelőttjén pedig a kastély oldalkertjébe invitálunk mindenkit, aki a szabad tűzön főtt ételek szerelmese. 10.00 órakor kezdődik az ízek viadala, a főzőverseny. A serény csapatok keze alól és tüze felől kikerülhet bármi, amit méltónak találnak arra, hogy a zsűri elismerését kivívja. Minden induló társaságnak 10.000,- Ft hozzájárulást adunk az alapanyag beszerzéséhez, ezért kérjük, hogy a kihívást elfogadó csapatok képviselője legkésőbb augusztus 12-ig jelezze a szándékot a Körmen di Kulturális Központban (Berzsényi u. 11., tel: 594-227, cultcent@t-online.hu).

Majd 18-án, készítse el a vasárnapi ebédet velünk és a többi csapattal együtt, de ne felejtse otthon a főzési fortélyait, az edényt, valamint a titkos fűszereket sem!

Fontos, hogy invitálja minden ismerősét is, ne csak a zsűrivel kóstoltassa meg étvét, mert választunk közönségdíjas étket is! Este pedig, az értékelésnél kiderül, hogy a legfinomabbnak kikiáltott ételhez illik-e a 2013-as Város Bora.



Körmen di Város Bora

Borászati bemutató, kóstoló,
tanácsadás

Tavaly választottuk meg először a város hivatalos borát, de idén is keressük az 2013-as cím birtokosát. A borászok számára mindez remek alkalmat jelent a megmérettetéshez, a közönségnek pedig lehetőséget arra, hogy kóstoljon, és értékeljen is. A fehér-, rozé-, és vörösbor kategóriákon belül zsűri dönt, de a közönség is szavazhat.

A nagyközönség számára lehetőséget biztosítunk arra, hogy a 2012-es év Körmen di Város Bora kategória-győztesével személyesen is konzultálhassanak. Dr. Árva Pál, a Major-Árva Borház képviselőjében, mint tulajdonos borász invitálja önöket a Városi Kiállítóterembe kóstolással egybekötött borbemutatóra, amelyhez borkorcsolyákat is kínálnak. Csak a Körmen di Napok alatt, csak az előre meghirdetett időpontokban, korlátozott számban! A minőséget a szerény belépődíj is garantálja! Előzetes helyfoglalás a Körmen di Kulturális Központban, vagy a helyszínen. Egy-egy alkalommal maximum 20 főt tudunk fogadni!

A borkóstolók közötti időpontokban ugyanitt szőlészeti-borászati tanácsadást is tartanak.

Beszélgessen borokról – borok társaságában!

Felhívás csónakfelvonulásra

Körmend Város Önkormányzata és a Körmendi Kulturális Központ 2013-ban ismét megrendezi a Körmendi Napok programot, amelynek része a hagyományos, augusztus 19-i csónakfelvonulás is.

Nemzeti ünnepünk előestéjén a várost kettészelő folyó, a Rába és annak két partja fogadja az érdeklődők ezreit, hogy államalapító Szent István királyunkra emlékezzünk, megszegjük és körbe kínáljuk a vízen hozott új kenyeret.

A Rába természeti értékeinek védelme, az évtizedek óta hagyományos csónakfelvonulás ennek értelmében történő megszervezése az egyik legfontosabb célunk.

A megvalósítás érdekében felhívással fordulunk városunk, valamint térségének lakóipatrióta lakóihoz, akik civil közösségi, munkahelyi, baráti vagy lakóközösségi összefogással bővíthetik, színesíthetik a csónakok felvonulását.

Az elmúlt évekhez hasonlóan a részvételnek jelentős reklámértéke is van, hiszen előre megadott információkat (pl.: csónak készítője, szervezet, termék, szolgáltatás bemutatása, innovációk, települési adatok, kulturális kapcsolódások) is megosztunk tízezer érdeklődővel, az Önök által választott zenei kíséret mellett.

Bízunk abban, hogy minél többen csatlakoznak felhívásunkhoz, hogy együtt legyünk részesei a Körmendi Napoknak, az ünnepi hangulatot közösen fokozzuk az úszó látványosságokkal.

A díszítéshez intézményünk csónakként 15.000,- forinttal hozzájárul, amelyet számla ellenében tudunk kifizetni.

Részvételi szándékukat jelezzék a Körmendi Kulturális Központban (9900 Körmend, Berzsényi u. 11.) a jelentkezési lap kitöltésével 2013. augusztus 9-ig!

Jelentkezzenek Önök is a csónakfelvonulásra, legyen igazi karnevál a Rábán!

H. Vörös Márta
igazgató, sk.

■ Augusztus 16. péntek

- 17.00 **A fesztivál megnyitása**, „Via Vino” – a Bor utca megnyitása – Szabadság tér
- 17.15 **Programajánló**
- 17.30 **Felhívások** – Szabadság tér
■ „Viva il vino!” – A Város Bora – 2013. verseny ■ „Legyen egy kis sütnivalónk” – Borkorcsolya verseny ■ „A Város tortája – 2013.” verseny ■ „Batthyány szelet” – Süteménykavalkád – verseny ■ „Élményételek, évszázadok ízei” – szabadtűzön főtt ételek versenye ■ „Szeretlek, Körmend!” – verseny és vetélkedő ■ Zsűritagok bemutatása
- 18.00 **Bemutatók a 2012-es Körmend Város Bora** – Borászati bemutató, kóstoló, tanácsadás – Városi Kiállítóterem
- 19.00 „A zene az kell!” – Szabadság tér
- **United Folk Orchestra koncert**
- **Chubby Band koncert**

■ Augusztus 17. szombat

- 10.00 **XX. Streetball** – Szabadság tér
- 11.00 „Szeretlek, Körmend!” **városnéző séta** – Belváros
- 14.00 „Szeretlek, Körmend!” **városnéző séta** – Belváros
- 15.00 „Vigyétek hírnünket!” **Kick Bokszt bemutató, Gersekaráti Kötélugró Klub, Energy Dance Team** – Szabadság tér
- 15.00 „Zöldprogram” – „Fogadj Örökre!” **Fekete István Állatvédő Egyesület** – Szabadság tér
- 15.30 „De nehéz az iskolatáska!” – **interaktív játszóház** – Szabadság tér
- 16.00 „Vasparipa” – **Veterán- és túramotoros felvonulás** – Szabadság tér
- 16.30 **Bemutatók a 2012-es Körmend Város Bora** – Borászati bemutató, kóstoló, tanácsadás – Városi Kiállítóterem
- 17.00 „Vasparipa” – **Járműbemutatók** – Vasparipa Egyesület – Szabadság tér
- 17.30 „Helyfoglalás” – **Hagyományörző élménytábor letelepedése** – Batthyány-kastély oldalkert
- 18.00 „A zene az kell!” – **West Alfa koncert** – Szabadság tér
- 18.30 **Bemutatók a 2012-es Körmend Város Bora** – Borászati bemutató, kóstoló, tanácsadás – Városi Kiállítóterem
- 19.30 „A zene az kell!” – **Övön Alul koncert** – Szabadság tér
- 20.30 **Bemutatók a 2012-es Körmend Város Bora** – Borászati bemutató, kóstoló, tanácsadás – Városi Kiállítóterem
- 21.00 „A zene az kell!” – **Kerozin koncert** – Szabadság tér
- 22.30 „Helyfoglalás” **Csillagsátor alatt – éjszaka a Hagyományörző élménytáborban** – Batthyány-kastély oldalkert

■ Augusztus 18. vasárnap

- 10.00 „Élményételek, évszázadok ízei” – **ételek készítése szabadtűzön, gasztronómiai verseny** – Batthyány-kastély oldalkert
- 14.00 „Szeretlek, Körmend!” **városnéző séta** – Belváros
- 15.00 „Helyfoglalás” – **Hagyományörző élménytábor** – Batthyány-kastély oldalkert. – Benne élményételek, íjászat, lovaglás, hagyományörző foglalkozások
- 15.30 „De nehéz az iskolatáska!” – **nyárvégi gyermekprogramok gólyalábasokkal, kézművesekkel** – Szabadság tér
- 16.30 „Szeretlek, Körmend!” **verseny és vetélkedő, döntő** – Szabadság tér

- 16.30 **Bemutatók a 2012-es Körmend Város Bora** – Borászati bemutató, kóstoló, tanácsadás – Városi Kiállítóterem
- 17.00 „A zene az kell!” **Union Rézfúvós Kvintett koncert** – Szabadság tér
- 18.00 **Eredményhirdetések** – Szabadság tér
■ „Viva il vino!” – A Város Bora – 2013. verseny ■ „Legyen egy kis sütnivalónk!” – Borkorcsolya verseny ■ „A Város tortája – 2013.” verseny ■ „Batthyány szelet” – Süteménykavalkád – verseny ■ „Élményételek, évszázadok ízei” – verseny ■ „Szeretlek, Körmend!” – verseny és vetélkedő
- 18.30 **Bemutatók a 2012-es Körmend Város Bora** – Borászati bemutató, kóstoló, tanácsadás – Városi Kiállítóterem
- 18.30 „A zene az kell!” – **Atau Japán ütőegyüttes koncert** – Szabadság tér
- 20.00 „KASZSZA – Siker!” **Louis Velle: Randevú Párizsban avagy szenteltvíz és kokain** – A Budapesti Bulvárszínház előadása – Batthyány-kastély udvar, Szabadtéri színpad
- 20.00 párhuzamosan: **„Vigyétek hírnünket!” – Lágy esti dallamok** – Szabadság tér
- 22.00 „A zene az kell!” – **Brass Show koncert** – Szabadság tér
- 23.00 „Helyfoglalás” **Csillagsátor alatt – éjszaka a Hagyományörző élménytáborban** – Batthyány-kastély oldalkert

■ Augusztus 19. hétfő

- 10.00 „Helyfoglalás” – **Tábori élet a hagyományörző élménytáborban**, Benne élményételek, íjászat, lovaglás, hagyományörző foglalkozások – Batthyány-kastély oldalkert
- 15.00 „Zöldprogram” – **Müllex Kft szelektív-hulladékös projektje** – Szabadság tér
- 16.30 **Bemutatók a 2012-es Körmend Város Bora** – Borászati bemutató, kóstoló, tanácsadás – Városi Kiállítóterem
- 18.00 **Felvonulás lovasokkal, íjásokkal, zászlóforgatók, gólyalábasokkal** – Rákóczi út, Bástya utca, Szabadság tér, Batthyány utca, Bajcsy-Zs. u.
- 18.30 **Bemutatók a 2012-es Körmend Város Bora** – Borászati bemutató, kóstoló, tanácsadás – Városi Kiállítóterem
- 19.00 **Gátvölgyi Zsolt zenei kalandozása** – Szabadság tér
- 19.00 „Földön – Vízen – Levegőben” – **Százérföldi-, vízi- és légi parádé** Benne:
- 19.00 **Lovasbemutató** a Rába-parton – Rába-part
- 20.15 **Csónakfelvonulás** – Rába-part
- 21.00 **Tűzijáték** – Rába-part
- 22.00 „A zene az kell!” – **Skrapis Erik koncert** – Szabadság tér
- 22.00 „Népek tánca” – **Nemzetközi Néptáncgála** – Batthyány-kastély udvara, Szabadtéri színpad
- 22.30 **Bemutatók a 2012-es Körmend Város Bora** – Borászati bemutató, kóstoló, tanácsadás – Városi Kiállítóterem
- 23.00 „A zene az kell!” – **Bon-bon koncert** – Szabadság tér
- 24.00 „A zene az kell!” – **Balázs Fecő koncert** – Szabadság tér
- 02.00 **Il Silentio – A Körmendi Napok -2013. zárása**

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Rendezvényinformáció:
Körmendi Kulturális Központ
9900 Körmend, Berzsényi u. 11.
Tel: 06-94/594-227 • cultcent@online.hu



Mégsem uborkaszezon

Jelentős változások a kosarasoknál

Tombol a nyár, de a Lami-Véd Körmend Kosárlabdacsapat háza tájáról újabb és újabb információk látnak napvilágot. Sportigazgató került a klubhoz, új külföldi center, irányító és fiatal tehetség erősíti a csapatot. Eldőlt az is, hogy Németh Isti visszavonul, míg Ruják András Sopronba távozik.

A jól ismert körmendi mag: *Fodor Gergely, Ferencz Csaba, Grebenár Péter, Kutas Gergely* és a tavaly Székesfehérvárról érkezett *Farkas Attila* aláírt Körmenden. Jászberényből igazolt *Török Roland*, aki 203 cm magas, 22 éves, erdélyi származású, magyar útlevelel rendelkező játékos. *Hencsey Tamás* vezetőedző 4-5-ös posztra szánja. *Devon Moore* 193 cm magas irányító gólpasz-specialistának számít, idén végzett a James Madison Egyetemen. Mezőnyből 50%-os, tripladobásból 40%-os, büntetőértékesítésből 75% körüli átlagot produkál. A montenegrói 29 éves *Zarko Rakocevic* 204 cm-es, 115 kg súlyú, utoljára

Bécsben játszott. Ő a Buducnost Podgoricában kezdett kosarazni, azóta több klubnál megfordult, s jó néhány nemzetközi kupában edződött, rutinos játékosnak számít.



Horváth Balázs szintén Jászberényből érkezett, eddig a Körmenden is megfordult, *Földi Sándor* vezetőedző segítőjeként tevékenykedett. *Horváth Balázs*, *Hencsey Tamás* edzői munkájában is segíti, ám az ő feladata itt nem ér véget: sportigazgatója

lesz a Rába-parti klubnak. Alapszakmája szerint építőmérnök és közgazdász. A klub gazdasági és szervezési átalakítását, felügyeletét is elvégzi, sőt a játékoskeret kiválasztásában is szerepe van. Várhatóan a saját nevelésű srácok közül is felkerülnek néhányan a felnőtt keretbe.

Golomán György az Egyesült Államokban folytatja tanulmányait, így valószínűsíthető, hogy rá nem számíthat a szakmai vezetés. *Kyle Austin* távozott, s *Ruják András* sem tudtak megegyezni, ő a következő szezonból a *Sabáli Balázs* által irányított Sopronhoz igazolt. Tehát kezd körvonalazódni a Lami-Véd Körmend Kosárlabdacsapat játékos kerete a 2013/14-es bajnokságra.

Jó hír, hogy az adósságállományt szigorú költséghatékony gazdálkodással két lépcsőben, két szezon alatt várhatóan rendben tudják törleszteni, mint ahogy ezt tették az elmúlt szezonban is. A tervek szerint a csapat a következő idényben is megmérteti magát a nemzetközi porondon.

Hajrá Körmend!

Kéki

Az iskolai közösségi szolgálatról

2016-ban az érettségire jelentkezés feltétele 50 óra közösségi szolgálat lesz

A Kőlcsey Ferenc Gimnázium tanulói az Európa Napok keretében rendkívül hasznos közösségi szolgálatot teljesítettek, erről előzetesen az iskola és a Körmendi Kulturális Központ megállapodott. No, de miről is szól ez a tevékenység, milyen feltételrendszer veszi körül? A szülők, pedagógusok és a fogadó szervezetek megfelelő információval való ellátását szeretnénk ezúton is segíteni.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 2011. december 19-i, 2012. január 1-től érvényes módosításban a köznevelési törvény egyes passzusai a közösségi szolgálatra vonatkoznak. Bár a törvény is több helyen említi az önkéntességet, konkrét, és egyszerű oka van, hogy a diákok ilyenfajta munkája más megnevezést kapott. Az iskolai közösségi szolgálat teljesítése az érettségire jelentkezés feltétele, így nem önkéntesek, a szó klasszikus értelmében.

Míg az önkéntességénél a fogadó szervezet regisztrálva van az illetékes minisztériumnál, addig az iskolai közösségi szolgálatban diákokat fogadónak semmilyen regisztrációs kötelezettsége nincs, viszont az iskolának egyeztetnie kell arról, hogy hol, milyen területen teljesít a gyerek közösségi szolgálatot, milyen időtartamban, ki látja el akkor a felelős felügyeletet mellette, vagyis milyenfajta mentorálást biztosít egyik részről az iskola, másik részről a fogadó szervezet. Közösségi szolgálat teljesíthető

szociális, környezetvédelmi, egészségügyi, katasztrófavédelmi, vagy épp oktatási területen, vagyis minden olyan tevékenység elfogadható, ami a tanuló helyi közösségének javát szolgálja. Egy tanévben 15 óra teljesíthető, egy-egy alkalommal minimum 1, maximum 3 óra időtartamban igazolható le a tevékenység. Ezekről az időtartamokról el lehet térni, ez az iskola kompetenciája.



Nem csak egyéni közösségi szolgálat teljesíthető, hanem csoportos is, ám ilyenkor is tükröznie kell az egyéni szerepet, teljesítményt a közösségi szolgálati naplónak, amit a diákok vezetnek, és a fogadó szervezeteknél kijelölt mentorok igazolnak le. A projekteket az osztályfőnökök, illetve az iskolában kijelölt pedagógusok figyelemmel követik, azok dokumentációját az iskolában kezelik, tárolják, hisz ezek alapján kap a diák igazolást az érettségi

előtt arról, hogy teljesítette a törvényben előírtakat. A gyerekek biztonsága érdekében a tevékenységeket minimum párban kell végezni, és természetesen az iskola, valamint a fogadó szervezet felnőtt munkatársai is felelősek értük.

Optimális esetben a középiskolások maguk is keresik a közösségi szolgálat lehetőségeit, hisz a későbbi pályaválasztást is jelentősen megkönnyíthetik a gyakorlati tapasztalatok, ugyanakkor a fogadó szándékú szervezetek is megkereshetik az iskolát egy-egy konkrét feladat esetén. Egyet nem tehet meg az iskola sem, és a fogadó szervezet sem: a szülőt soha nem kerülhetik meg, mindennemű tevékenységénél a diákoknak jelentkezési lapot kell kitölteniük, amit a szülőnek is alá kell írnia, jelezve az egyetértését. A gyereket természetesen nem lehet „kiküldeni” bizonyos feladatokra, csakis önkéntes jelentkezés alapján kerülhetnek egy-egy fogadó szervezethez.

A közösségi szolgálatot sem elbagatellizálni, sem pedig valamiféle kötelező rosszként kezelni nem érdemes. Bár az iskolákra adminisztratív terhet ró ez az új rendelkezés, és plusz feladatot jelent pedagógusoknak, diákoknak egyaránt, hasznossága, fontossága nem vitatható, hisz a közösségépítés, a szociális érzékenyítés, a pályorientáció mind-mind befolyásolják azt, hogy milyen felnötteké válnak majd.

káv

A Körmendi FC focitábor

Két turnusban 45 gyermek

A Körmendi FC megrendezte hagyományos focitáborát 2013. június 17. és 28. között két turnusban, 45 gyerek részvételével. Az elsőt a nagyobb labdarúgóknak Szarvaskenden tartották bentlávással, a másodikat a legkisebb focistapalántáknak Körmenden.



Mindkét turnus fő programja a napi 4 edzés és játék volt. Sportvetélkedők,

lovaskocsikázás, döröskei fürdés és várkeri séta színesítette a programot. A táborokban ebéd után csendespihenővel készültek a délutáni edzésekre. A szarvaskendi tábor végén kupát rendeztek, a körmendi tábor zárásaként pedig a szülők ellen fociztak a gyerekek. A táborot meglátogatta *Elek Norbert* és *Vincze*

Gábor, akik szintén a Somogyi Iskola labdarúgói voltak, és NBI-es játékosok lettek. Példaképpül állíthatók a mai gyerekek számára. Mindkét tábor zárásaként sportos ajándékot kaptak a gyerekek, majd szalonnasütéssel és sütizéssel

köszöntek el egymástól, illetve azzal, hogy jövőre újra megrendezik a KFC focitáborát.

A tábor vezetői *László Zoltán*, *Nagy Sándor* és *Vaspöri Zoltán* voltak, akik köszönetet mondanak a tábor támogatóinak: Körmendi FC pályázat *Buti Tibor* és *Stipkovic Imre* KFC-vezetők, dr. *Major Katalin* polgármester Szarvaskend, *Babati Zoltán*, *Szabó Katalin*, *Nagy Ádám*, *Laci bácsi* fogatos, *Nagy Sándor* játékevezető, *Farkas Marcell*, *Kovács Lajos*, *Horváth Gyula*, *Horváth Zoltán* gyümölcs-zöldség, *Laczó Tamás* gimnáziumigazgató, *Albert Jenő* Halaszcsárda, *Horváth László* és *Jóna János* szertárosok. Külön köszönet a szülőknek. **László Zoltán**

Somogyis bravúr

Szépen csillog az ezüst

Ezüstérmes lett a Somogyi Béla Általános Iskola fiúcsapata a kosárlabda diákolimpia III. korcsoportos országos döntőjében.

A kosárlabda diákolimpia III. korcsoportjának országos nyolcas döntőjét június 16-tól 19-ig tartották Miskolcon. Megyénket egyedül a Somogyi Béla Általános Iskola Törpördögökre épülő csapata képviselte a megmérettetésen. Jól vették a négyes csoporton belüli akadályokat, a zalaegerszegi Kertvárosi Általános Iskolát 57:40-re verték meg, és 70:67-re kerekedtek felül az aranyesélyes dombóvári Szent Orsolya Rendi Gárdonyi Géza Katolikus Általános Iskola csapatán. Ehhez az is kellett, hogy az ellenfél legjobbjának megsérüljön a bokája. A békési Szegedi Kis István Gimnázium és Általános iskola elleni meccs téje a csoportelsőség volt, és a koncentrált játék eredményeként a szabályoknak megfelelően 40 pontos somogyis vezetéssel a harmadik negyedben be is fejeződött 63:22-re a mérkőzés. A döntőbe jutásért a budapesti Áldás utcai iskolát verték 59:53-ra. A döntőben a debreceni Kossuth csapatával kerültek össze, és a nagyon nagy fizikai különbség miatt a debreceniek nyertek 63:37-re. Az ezüstös somogyisok játékát három játékos: *Érsek Marcell*, *Szerencsi Kristóf* és *Horváth Kristóf* határozta meg, ők dobták a legtöbb pontot. *Érsek Marcell* 129 ponttal az All-Star csapatba is beválasztották. Természetesen *Érsek István* elégedett tanítványaival, hiszen minden egyes játékosa minden tőle telhetőt megtett, hogy iskolájának, csapatának sikert szerezzen. A csapat tagjai: *Ulicska Dávid*, *Buti Tibor*, *Dankovics Dominik*, *Nagy Milán*, *Huff Benedek*, *Darázs Máté*, *Tánczos Balázs*, *Érsek Marcell*, *Szerencsi Kristóf*, *Horváth Kristóf*, *Takács Barnabás*, *Sibinger Mátyás*. **CST**

Kettős körmendi siker az íjász-Eb-n

A világbajnokságra sikerül-e a kijutás?

Molnár József és felesége, Molnárné Tóth Szilvia sikerrel szerepelt a Sopron-Ágfalván megrendezett HDH-IAA 3D íjász Európa-bajnokságon: kategóriájukban mindketten aranyérmet nyertek, csapatban pedig bronzot. Sikeresen szerepelnek azóta is a versenyeken az ősi világbajnokságra készülve.

Sopron-Ágfalván tartotta az IAA nevű nemzetközi íjász szervezet a 3D íjász Európa-bajnokságot májusban. Az első három napon három pályát kellett teljesíteni, mindegyiken 28 3D-s cél volt elhelyezve. Molnárné Tóth Szilvia a vadász reflex íj kategóriában indult. A négy versenynap közül az elsőn 3., a másodikon már 2. helyezést ért el, a harmadikon már 1. helyezést ért el úgy, hogy 17 pontot vert a 2. helyezettre. A döntő napján a legjobb hat versenyző adott le hat 3D-s célra egy-egy lövést, de nem erdőben, hanem a nézők számára is belátható terepen. A verseny nehézséget mutatja, hogy voltak olyan versenyzők, akik a napok során feladták. Nem így Szilvia, aki 19 ponttal legyőzve a 2. helyezett aranyérmes lett.

Férje, Molnár József a long-bow kategóriában vett részt az Eb-n. Ő is az első versenynapot a 3. helyen fejezte be, másnap már 2. volt mindössze 3 pont hátránnyal, majd a harmadik napon 3 pont előnnyel átvette a vezetést. A hatos döntő jó szoros volt, Molnár József 6 pont előnyt szerezve léphetett a dobogó legfelső fokára. Csapatban is indultak mindketten rövid távon, a csapat tagja volt József öccse, a szintén

aranyérmes nádasdi Molnár Ferenc és Vigh Csaba is. Itt 14 cél volt kihelyezve. Összesen tizenhat csapat versengett, a döntőbe a legjobb hat jutott, Molnárek a kvalifikáció után első helyen jutottak a döntőbe, végül a csapat bronzérmet szerzett.

Az íjásznál két évente van Eb, és ugyan csak két évente van vb. A következő nemzetközi megmérettetés WA 3D világbajnokság idén októberben az olasz Sassari-ban lesz. Ezen a házaspár is szeretne részt venni. A kvalifikációhoz három első osztályt és két kiküldetési szintet kell lőni. A kiküldetési szint az első osztály szint felett van. A kijutásuk azonban feltehetőleg nem ezen múlik, hanem a versenyekre való utazás és a részvétel anyagi vonzatai miatt plusz támogatóra lenne szükségük, hogy az olaszországi vb-en is ott tudjanak lenni. Ismerve őket, érmeiket szerezhetnék Sassari-ban is. Az mindenképp jó hír, hogy a július 20-21-én Örkényben megrendezett GP második fordulóján mindketten aranyérmesek zártak, ráadásul Szilvi első az osztályú minősítést is megszerezte. Még teljesítenie kell egy kiküldetési szintet, amire július 27-én Egerben, a 3. GP fordulón lesz lehetősége, de az augusztus első hétvégéjén esedékes országos bajnokságon is jó esélyük van előkelő helyek megszerzésére. Józsefnek az összes minősítése megvan, ő már „A” kategóriás válogatott.

Július 21-én az ausztriai Raxban versenyeztek egy IAA 3D versenyen, mindketten saját kategóriájukban aranyérmet szereztek. Szilvi a pontjai alapján a férfi vadászreflex kategóriánál is többet lőtt 10 ponttal, József is győzött 3 ponttal long-bowban. **CST**

XX. Streetball Challenge Körmenden

Közeledik a Streetball hagyományos körmendi fordulója, melyre augusztus 17-én a Szabadság téren kerül sor.



Gőzerővel folynak az előkészületek a Körmendi Kosárlabdáért Közhasznú Egyesület szervezésében. A két helyi nevezési pontról, az Adidas márkaboltból (9900 Körmend, Rákóczi út 36. Tel.: 94/412-671), és a Lokálpatrióta Étteremből (9900 Körmend, Bástya u. 8. Tel.: 94/410-120) lehet nevezési lapot felvenni és leadni.

Internetes nevezés: www.streetballnet.hu
Nevezési határidő: **augusztus 16. (péntek) 17.00 óra**

A nevezési díj 8.000 Ft/csapat, vagyis a négyfős csapatot tekintve 2.000 Ft játékosonként. A csapatok újra Adidas mezben játszhatják a mérkőzéseket, s az idei évben is több dobóversenyre kerül sor. A Streetball Challenge körmendi programja ezúttal a Körmendi Napok keretén belül zajlik, részletes program a műsorfüzetben lesz megtalálható. A körmendi rendezvénnyel kapcsolatban telefonon a 94/592-924-es és 30/433-1237-es számokon, e-mailben a kormend@kormend.hu címen lehet érdeklődni.

A Szervező Bizottság kéri, hogy a nevezéseket lehetőleg minél előbb adják le a kijelölt helyeken és az interneten, a zökkenőmentes szervezés érdekében!

Kedvező megtakarítási forma

Évi 30 százalékos állami támogatás a Fundamenta-Lakáskasszájánál

Ma már több mint 1.600.000 ügyfél választotta a Fundamenta-Lakáskassza elő-takarékossági betétszámláját, mivel a havi megtakarításokhoz 30% állami támogatás is járul, maximum évi 72.000 Ft értékig.

Kamatadó-mentes befektetési forma. A megtakarítás felhasználható új és használt ingatlan vásárlásra, vagy felújításra, modernizálásra, legyen szó ablakcseréről vagy új konyhabútor beépítéséről. Több családtagra is megköthető a szerződés úgy, hogy a végén egy lakáscél érdekében használják fel őket.

A különböző futamidejű megtakarítások mellé kedvezményes kamatozású hitel is igényelhető fix 3,9%-os kamattal (THM 5,23%). Ez esetben így néz ki a legrövidebb futamidejű konstrukció:

Gyors futamidő 4 év 4 hónap futamidő									
Havi megtakarítás (Ft/hó)	Saját befizetés (Ft)	Állami támogatás (Ft)	Lakáskölcsön (Ft)	Szerződéses összeg (Ft)	Törlesztés 56 hónapon keresztül (Ft)	Állami támogatással (Ft)	Állami támogatás nélkül (Ft)	EBKM	THM értéke
20 000	980 000	321 843	1 918 157	3 220 000	38 511	10,56%	-0,72%	6,19%	
15 000	735 000	241 372	1 433 628	2 410 000	28 824	10,45%	-0,83%	5,24%	
10 000	490 000	160 917	959 083	1 610 000	19 256	10,24%	-1,04%	5,24%	
5 000	245 000	80 452	474 548	800 000	9 568	9,62%	-1,68%	5,24%	

További információ kérhető a fundamenta.vas@gmail.com és a 30/911-9102 elérhetőségen.

Légy Te is „pinkarocker”!

Picture on fesztivál 2013. augusztus 9-10.

Az ausztriai Bildeinben, Pornóapáti és Szentpéterfa között újra dübörög a Pinka! A fellépők között a The Baseballs, Mother's Finest, Fear Factory, Kosheen, Kvelertak, Donots, Firkin, Pannonia Allstar Ska Orchestra, Wallis Bird, Ed Phillips & The Memphis Patrol, Soultion, Mambo Kurt és sokan mások.

- **Jegyek:** Lokálpatrióta Klub Körmend, Bástya u. 8. +36 94 410 120
- Minden info magyarul is: www.pictureon.at/hu
- 5 napos AlteRába jeggyel 14.000 helyett csak 8500 Ft a 2 napos bérlet!
- Ha nem tudtál részt venni az AlteRában, azt sajnálhatod, de még bekerülhetsz az első száz rajongó közé, akiket különleges jegyaktiók várnak a Firkin és a Pannonia Allstar Ska Orchestra oldalán. Regisztráció: www.firkin.hu vagy www.paso.hu.

Nyereményjáték

Válaszolj a kérdésekre és nyerd két db kétnapos bérletet!

- 1 **Hány nézőt engednek be a szervezők Ausztria legcsaládiasabb fesztiváljára, a picture on fesztiválra?**
 - A 300
 - B 38000
 - C 2500
- 2 **Hol rendezik a picture on fesztivált?**
 - A Beleden, Győr-Sopron megyében
 - B az ausztriai Bildeinben, Szentpéterfa és Pornóapáti között, 23 km-re Körmendtől
 - C Unterbildeinben, Bécsújhelytől 5 km-re nyugatra
- 3 **Ki nem lép fel a 2013. évi picture on fesztiválon?**
 - A Jimmy Cliff
 - B Kosheen
 - C Pannonia Allstar Ska Orchestra
 - D Fear Factory
 - E Mother's Finest
 - F Firkin

A válaszokat az alábbi email címre lehet elküldeni:

kormendi.hirado@gmail.com

Beküldési határidő: **2013. augusztus 6.**

Suprema-Vill



Villamossági szaküzlet



- Villamossági és szerelési anyagok árusítása
- Világítástechnika:
 - halogén, - LED, - normál fényforrások; LED szalagok
- Villanyszerelés
- Érintésvédelem
- NC/CNC gépek javítása, karbantartása

Körmend, Deák Ferenc u. 1/A • Nóra Virágbolt mellett • Telefon: 94/952-918

Körmendi Híradó városi újság



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta, Vörös Éva • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Körmend, Szabadság tér 7. Tel.: 30/979-3879 E-mail: mayer.j@t-online.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285